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Predmet: Informacija u vezi dodatne nabavke ljekova, medicinskog materijala i pomagala za 

potrebe javnih zdravstvenih ustanova i apoteka “Montefarm” 

Poštovani, 

Ministarstvu zdravlja obratio se Fond za zdravstveno osiguranje Crne Gore zahtjevom za saglasnost 

Vlade Crne Gore na raspisivanje dodatne nabavke ljekova, medicinskog materijala i pomaglala ZUACG 

“Montefarm”. 

Naime, u zahtjevu je navedeno da Ministarstvo finansija nije svojim dopisom br.02-01-400/25-34833/2 

od 10.10.2025.god. dalo saglasnost za raspisivanje novih nabavki ljekova, medicinskog potrošnog 

materijala i pomagala, koje bi izvršio ZUA “Montefarm”, već je tumačilo da Fond za zdravstveno 

osiguranje, iz postojećih budžetskih sredstava, može dati saglasnost na raspisivanje predmetnih nabavki. 

Takođe, Fond ukazuje da je svojim dopisom br. 03-9759 od 13.10.2025. godine, dao detaljno 

pojašnjenje da ne postoje sredstva u budžetu Fonda, na osnovu kojih se može dati saglasnost za nove 

nabavke ZUA “Montefarm” i naglasio da je nabavka ljekova, medicinskog materijala i pomagala od 

izuzetne važnosti. 

Kako Ministarstvo finansija ne može dati saglasnost na objavljivanje nabavki ljekova, medicinskog 

materijala i pomagala za ZUA “Montefarm”, a to svakako ne može učiniti Fond za zdravstveno 

osiguranje, jer nema raspoloživih sredstava u budžetu Fonda, stoga Fond ukazuje da je neophodno 

informisati Vladu Crne Gore o situaciji nedostajućih sredstava za nabavku ljekova, medicinskog 

materijala i pomagala, te da se zatraži saglasnost Vlade na objavljvanje nabavke ljekova, medicinskog 

materijala i pomagala, u ukupnom iznosu od 30.666.850,31 eura, koje će sprovesti ZUA “Montefarm”,  

za potrebe javnih zdravstvenih ustanova i apoteka “Montefarm”. 

Fond za zdravstveno osiguranje Crne Gore, posebno naglašava da će procijenjeni iznos od 

30.666.850,31 eura  biti potreban da bi se javne zdravstvene ustanove snabdjele potrebnim materijalom 

do kraja godine, od čega će za plaćanje obaveza koje dospijevaju do 31.12.2025. godine, biti potrebno 

obezbijediti sredstva u budžetu Fonda, u procijenjenom iznosu od 19.600.000,00 eura. 

  




